

田林到邓城调研旅游开发工作

本报讯(记者付永奇通讯员康军超文/图)12月4日,商水县长田林带队到邓城调研旅游开发工作,并召开现场办公会对具体工作进行部署。县委常委、宣传部长李本磊,副县长韩秀娟,县规划、水利、交通、文化旅游、林业、财政、供销、教育等部门主要负责人参加调研。

在邓城,田林沿规划旅游路线进行实地调研,详细了解道路、绿化等基础设施规划、设计情况(如图),并就实施过程中可能出现的具体问题与相关部门负责人进行讨论,研究相应的解决办法。

在现场办公会上,田林指出,各相关部门要充分认识规划工作的重要性,邓城镇党委、镇政府和县规划部门要及时与设计部门进行对接,结合现有旅游资源和当地实际情况,高标准制订邓城旅游产业发展规划,避免无序建设。交通部门要抓紧时间,在保证工程质量的前提下,扎实推进河堤道路和旅游码头建设。林业部门要努力争取上级专项资金支持,高水平对河堤及旅游沿线进行绿化、美化。教育、卫生等部门要树立大局意识,根据建设需要,做细、做好相关工作。

田林强调,周口市委、市政府非常重视邓城旅游资源开发,邓城旅游资源开发已成为市级旅游资源开发的一个重要组成部分。沙颍河水上航线的开通,为邓城旅游产业的发展带来了难得的机遇,邓城镇党委、镇政府要聚焦旅游主业,围绕现有文化资源、自然资源做好旅游规



划,制订好实施方案。要超前谋划,狠抓落实,认清优势,找准短板,加快景区基础设施、配套设施建设。要加强小城镇管

理,建立长效机制,做到道路畅通、地面整洁、环境优美,展示旅游小镇的良好形象。县直各相关部门要根据行业分工,提

前谋划,密切协作,努力把邓城打造成重点旅游景区,推动商水旅游产业快速发展。②7

河南检察职业学院领导到瓦房庄送温暖

本报讯(记者付永奇)12月4日上午,河南检察职业学院院长杨中立、副院长蔡云川带领学院办公室副主任房光磊、计财处副处长夏晓红,为帮扶村商水县城关乡瓦房庄送来100套太阳能路灯,并为驻村工作队员送上御寒的棉被。

杨中立一行首先到瓦房庄村委看望慰问了村干部和村民代表,他代表河南检察职业学院向瓦房庄捐赠了100套太

阳能路灯。随后,他来到驻村工作队员居住的房间,仔细询问了工作队员生活中存在的困难,并为工作队员送上御寒的棉被。杨中立一行还在驻村第一书记王继峰的带领下,到瓦房庄小学与校长徐二红亲切交流,了解学校师资力量、学生就读等情况。杨中立嘱托徐二红一定要管好教育好孩子,抓好农村少年儿童教育。

杨中立一行在村里实地查看了农村坑塘改造和改厕工作进展情况,到扶贫企业瀚玺服饰有限公司生产车间,了解了扶贫企业带动脱贫情况及服装生产销售情况,询问了服装生产销售过程中存在的问题和困难。

杨中立对驻村工作队员的辛苦付出和取得的成绩给予了充分肯定。他希望工作队员再接再厉,为帮助瓦房庄摆脱

叶县政协考察团到商水考察学习

本报讯(记者付永奇通讯员戚富岗)12月5日,由叶县政协副主席王耀武、委员组成的考察团到商水就推进医疗卫生体制改革、医疗服务体系

建设等方面的经验介绍。双方就人才流动、绩效考核、医院发展等方面的问题进行了深入交流。

叶县政协考察团高度赞扬了商水县人民医院建设发展取得的成绩,认为商

水县人民医院的一系列做法符合当前医院发展趋势,值得学习和借鉴。商水县政协和叶县政协领导都表示今后要加强联系、互相学习,促进两县各项工作再上新台阶。②7



今年以来,商水县黄寨镇积极开展“六村共建”工作,为各村高标准打造了党群文化广场、游园、文化大舞台,硬化了道路,美化了墙体,绿化了环境,实现了路旁有绿树、地上有花草、墙上有文化、村民有素养。图为黄寨镇曾楼村的两位村民欣赏村里的文化墙。

魏集一小邀爷爷奶奶“进课堂”

本报讯(记者付永奇通讯员殷光华)12月2日下午,魏集镇第一小学一年级的教室里迎来了一批特殊的“学生”,他们是一年级学生的爷爷奶奶。

魏集镇第一小学的学生大多是留守

儿童,孩子们的父母长年在外打工,孩

子们由爷爷奶奶照顾,爷爷奶奶不知道如何管理孩子、怎样辅导孩子学习。为此,该校一年级教师郭芳芳和刘卫东利用期中考试后颁奖的机会组织爷爷奶奶们到

校召开了第一次座谈会。

奶奶们提出了切实可行的建议。

此次座谈让爷爷奶奶们了解了孩子的学习情况,更好地促进了孩子们良好学习习惯的养成,家校联合共同呵护孩子们健康成长。②7

学校的工作千头万绪,倪全意忙不

过来,就动员妻子到学校帮忙,捡拾纸片、运送垃圾。2017年是全县迎接国家义务教育均衡发展验收的关键一年,倪全

意全力以赴投入到迎验工作中,年底学校顺利通过验收,他却积劳成疾倒下了,胃炎等疾病把他折磨得憔悴不堪,体重由110多斤急剧下降到76斤,在市中心医院、郑州大学第一附属医院治疗1个多月,病情才有所好转。他用“心里时刻装着学校,唯独没有他自己”的实际行动践行了共产党员的初心和使命,影响感染着学校的每一位教师,成为全体教师忘我工作、追求卓越的动力源泉。②7

倪全意:守师者初心 担育人使命

记者付永奇通讯员张长河

学生中有一个叫谢利利的女孩,其父亲瘫痪在床,母亲精神失常,家庭生活困难。倪全意一方面从微薄的工资中拿出一部分资助谢利利,一方面联系社会爱心人士对其家庭进行救济,帮助其完成学业。谢楼小学靠近省道,交通安全隐患大,放学时,总有一些家长因特殊原因不能到校接孩子回家,倪全意就负责将孩子一一送回家。倪全意担任校长后,努力创造良好的育人环境。学校先后建设了

多媒体教室、红领巾广播站、乡村少年宫、少先队活动室等,楼道里、走廊上挂满了励志名言,让每一面墙壁都说话,每一个角落都育人;建立学校、家庭、社会三结合教育模式,创办的家长学校被省关工委评为“优秀家长学校”。

学校的工作千头万绪,倪全意忙不过来,就动员妻子到学校帮忙,捡拾纸片、运送垃圾。2017年是全县迎接国家义

务教育均衡发展验收的关键一年,倪全

商水社区矫正工作受瞩目

本报讯(记者付永奇通讯员王飞)12月6日,市司法局党组书记翟炯带领各县(市、区)司法局长、分管社区矫正工作的副职等到商水县社区矫正中心参观学习。县委副书记、政法委书记张峰,县委副书记、县长杨飞,县司法局党组书记、局长王洪辉陪同参观。

翟炯一行参观了商水县社区矫正中心的规范化建设情况,详细了解了社区服刑人员的接收监管、心理矫治、档案管理、宣告训诫和矫正中心运转等方面的情况,查阅了矫正工作台账和社区服刑人员卷宗等资料。

商水县社区矫正中心自2018年9月正式投入运行以来,认真贯彻落

实社区矫正相关法律法规,全面开展社区服刑人员的监督管理、教育矫治、社会适应性帮扶等工作,深入推进社区矫正规范化建设,已形成以审前评估、报到登记、法规测试、心理矫治、信息采集、矫正宣告为一体的一站式工作模式。

今后,商水县将进一步推进社区矫正中心提档升级,切实发挥社区矫正中心的作用,严格执行社区矫正各项规章制度,深入开展安全隐患排查整治,预防社区服刑人员重新违法犯罪,加强宣传报道,扩大社区矫正工作社会影响力,努力维护社会和谐稳定,为建设平安商水、法治商水筑牢安全基石。②7

商水县召开“创卫”问题整改工作会议

本报讯(记者付永奇)12月5日,商水县“创卫”问题整改工作会议召开。县委副书记、政法委书记张峰就全县“创卫”整改攻坚工作强调三点:务必认清当前面临的严峻形势,务必清醒认识存在的措施落实不力、责任心严重缺失、宣传氛围不浓等主要问题,务必按照时间节点完成“创卫”问题整改。

针对当前“创卫”工作中存在的问题,张峰要求,相关单位要清醒认识到“创卫”工作面临的严峻形势,严格按照县委、县政府的部署,全力抓好问题整改,整改务必到位。要按照问题清单,逐项进行整改。要以提升城区居民素质和社会文明程度为核心,

紧扣相关工作标准,加强对城中村、城乡接合部、居民小区存在的环境卫生脏乱差等突出问题的整治,严防死守,全面实现“创卫”工作长效管理的良好局面。要牢固树立大局意识和责任意识,再接再厉、上下联动,严格落实区域责任制和“门前三包”责任制,坚决从重治理,完善问责考核制度。要杜绝畏难懈怠情绪和侥幸心理,迅速行动起来,集中力量抓整改,强化举措保质量,大打一场“创卫”问题整改歼灭战、攻坚战。

县委副书记、宣传部长李本磊主持会议。副县长陈新民在会上通报了近期“创卫”工作中存在的问题等情况。②7

张俊霞到新城办事处马口村调研

本报讯(记者付永奇通讯员董珍)12月6日上午,县人大常委会领导张俊霞到新城办事处马口村调研软弱涣散村综合治理、脱贫攻坚、人居环境整治等工作。新城办事处党委书记马永伟、新城办事处人大工委主任张芳霞陪同调研。

张俊霞认真听取了马口村软弱涣散村综合治理、脱贫攻坚、人居环境整治等工作开展情况,对马口村各项工作取得的成绩给予了肯定。

张俊霞要求,当前马口村正处于由软弱涣散走向正常发展的特殊时期,马口村党支部要充分发挥战斗堡垒作用,按照新修改的党章要求,担



今年以来,商水县加大“六村共建”投入力度,为试点村高标准建设了党群服务中心、村头游园、便民服务大厅等,增强了群众的获得感和幸福感。图为该县新城办事处算张村的党建文化长廊和村头游园。

记者付永奇摄

县总工会表彰商水工匠

本报讯(记者付永奇通讯员郭亮)近日,商水县总工会召开大会,对2019年度商水工匠、行业标兵进行表彰。商水县各基层工会主席190余人参加大会。

根据单位推荐、组织评定,这次共评选出商水工匠30名、行业标兵113名。会上,县总工会领导向他们颁发

了荣誉证书,并给予了物质奖励。为提升职工的技能和素质,县总工会重点在一线岗位的职工,科研、工程技术和专业技术人员中开展了此项评选活动。通过开展这项活动,充分调动了职工创业、创新、创优的热情,激励他们争创一流,对商水的发展、科技的创新,发挥了积极作用。②7

商水县第二职业中专师生到敬老院送温暖

本报讯(记者付永奇通讯员赵永昌)12月6日下午,在校长邓胜利的精心组织和策划下,商水县第二职业中专组织部分师生到平店乡敬老院开展志愿服务活动。

该校师生首先向平店乡敬老院的70名特困老人每人赠送了一双棉袜。

随后,他们为老人表演了歌伴舞《爱在蓝天》《爱的华尔兹》等节目,动听的歌声、优美的舞姿赢得大家阵阵掌声。该校师生还为特困老人整理了房间,用实际行动和点滴爱心传递了教育系统对特困人员的关怀、传递了社会大家庭的温暖。②7



“太感谢你们了,天这么冷,你们还大老远跑过来给我送棉衣……”12月5日,商水县老城办事处大张行政村二组贫困群众刘铁拉着县邮政公司工作人员的手激动地说。在大张行政村走访时,县邮政公司了解到村民刘铁身体残疾,家庭十分困难,遂发出了为其献爱心的号召。短短一天时间,该公司就为刘铁募集了一些爱心款和过冬棉衣。当天,工作人员冒着严寒把过冬棉衣和爱心款送到了刘铁家。

记者付永奇通讯员王程文军摄

魏集一小邀爷爷奶奶“进课堂”

校召开了第一次座谈会。

座谈会上,两位老师针对孩子注意力不集中等问题与爷爷奶奶们进行了深入交流和沟通,就如何辅导孩子学习、怎样使孩子养成良好的学习习惯等给爷爷

奶奶们提出了切实可行的建议。

此次座谈让爷爷奶奶们了解了孩子的学习情况,更好地促进了孩子们良好学习习惯的养成,家校联合共同呵护孩子们健康成长。②7

倪全意:守师者初心 担育人使命

记者付永奇通讯员张长河

学生中有一个叫谢利利的女孩,其父亲瘫痪在床,母亲精神失常,家庭生活困难。倪全意一方面从微薄的工资中拿出一部分资助谢利利,一方面联系社会爱心人士对其家庭进行救济,帮助其完成学业。谢楼小学靠近省道,交通安全隐患大,放学时,总有一些家长因特殊原因不能到校接孩子回家,倪全意就负责将孩子一一送回家。倪全意担任校长后,努力创造良好的育人环境。学校先后建设了

多媒体教室、红领巾广播站、乡村少年宫、少先队活动室等,楼道里、走廊上挂满了励志名言,让每一面墙壁都说话,每一个角落都育人;建立学校、家庭、社会三结合教育模式,创办的家长学校被省关工委评为“优秀家长学校”。

学校的工作千头万绪,倪全意忙不过来,就动员妻子到学校帮忙,捡拾纸片、运送垃圾。2017年是全县迎接国家义

务教育均衡发展验收的关键一年,倪全

意全力以赴投入到迎验工作中,年底学校顺利通过验收,他却积劳成疾倒下了,胃炎等疾病把他折磨得憔悴不堪,体重由110多斤急剧下降到76斤,在市中心医院、郑州大学第一附属医院治疗1个多月,病情才有所好转。他用“心里时刻装着学校,唯独没有他自己”的实际行动践行了共产党员的初心和使命,影响感染着学校的每一位教师,成为全体教师忘我工作、追求卓越的动力源泉。②7